
整数部分・小数部分　No.1
 

の整数部分をa,  小数部分をbとする。
6

3 - 3
 

1    a,  bの値を求めなさい。( )

 

2    a - b の値を求めなさい。( ) 2 2
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整数部分・小数部分　No.1（解答）
 

の整数部分をa,  小数部分をbとする。
6

3 - 3
 

1    ×( )
6

3 - 3

3 +

3 +

3

3

=
6(3 +

9 - 3

3)

= 3 + 3

 

1 < < 23

4 < 3 + < 52

 

∴ a = 4,  b = 3 + - a = - 13 3

 

2    a - b( ) 2 2

= a + b a - b( )( )

= (4 + - 1 {4 - - 1)}3 ) ( 3

= (3 + · (5 -3) 3)

= 12 + 2 3
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整数部分・小数部分　No.2
 

の整数部分をa,  小数部分をbとする。
10

+ 214
 

1    a,  bの値を求めなさい。( )

 

2    3a - 2ab - b の値を求めなさい。( ) 2 2
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整数部分・小数部分　No.2（解答）
 

の整数部分をa,  小数部分をbとする。
10

+ 214
 

1    ×( )
10

+ 214

- 2

- 2

14

14

=
10 - 2)

14 - 4

( 14

= - 214

 

3 < < 414

1 < - 2 < 214

 

∴ a = 1,  b = - 2 - a = - 314 14

 

2    3a - 2ab - b( ) 2 2

= 3a + b a - b( )( )

= (3 + - 3 1 - ( - 3)}14 ){ 14

= (4 -14 14)

= 4 - 1414
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